
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 03815
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO – 2º TURNO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: OUTUBRO/2012
Tamanho da Pesquisa: 2098
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

17 ,8 ,8 ,8
287 13,7 13,7 14,5
484 23,1 23,1 37,6
428 20,4 20,4 58,0
519 24,7 24,7 82,7
363 17,3 17,3 100,0

2098 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

974 46,4 46,4 46,4
1124 53,6 53,6 100,0
2098 100,0 100,0

p1 No próximo dia 28 de outubro haverá o segundo turno das eleições para prefeito. Se o segundo 
turno da eleição fosse hoje, em quem você votaria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Fernando Haddad (PT)
10 José Serra (PSDB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1025 48,9 48,9 48,9
673 32,1 32,1 80,9
220 10,5 10,5 91,4

180 8,6 8,6 100,0
2098 100,0 100,0
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p2 Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10
11
13
14
15
16
23
25
45
50
55
57
75
94
95
96
97
99
990
994 NÃO SABE O 
NÚMERO DO CANDIDATO
995
996 NÃO SABE COMO 
ANULAR O VOTO
Total

Omisso 0
Total

7 ,3 ,4 ,4
2 ,1 ,1 ,5

791 37,7 42,1 42,6
1 ,0 ,1 42,6
4 ,2 ,2 42,8
1 ,0 ,1 42,9
1 ,0 ,1 42,9
3 ,1 ,2 43,1

556 26,5 29,6 72,7
1 ,0 ,1 72,8
1 ,0 ,1 72,8
1 ,0 ,1 72,9
2 ,1 ,1 73,0
6 ,3 ,3 73,3
1 ,0 ,1 73,3
1 ,0 ,1 73,4
4 ,2 ,2 73,6

18 ,9 1,0 74,6
3 ,1 ,2 74,7

329 15,7 17,5 92,2

79 3,8 4,2 96,4
67 3,2 3,6 100,0

1879 89,6 100,0
219 10,4

2098 100,0

p3 Em relação ao seu voto, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em 
_______
2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1707 81,4 89,0 89,0

196 9,3 10,2 99,2

15 ,7 ,8 100,0
1918 91,4 100,0

180 8,6
2098 100,0
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p4 Se você resolvesse mudar seu voto, você votaria no candidato que não foi citado na questão 1, 
votaria em branco ou anularia o seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Fernando Haddad (PT)
10 José Serra (PSDB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

43 2,0 21,9 21,9
52 2,5 26,5 48,5
81 3,9 41,3 89,8

20 1,0 10,2 100,0
196 9,3 100,0

1902 90,7
2098 100,0

p5 Qual dos dois candidatos teria mais chance de receber o seu voto: José Serra ou Fernando 
Haddad?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Fernando Haddad (PT)
10 José Serra (PSDB)
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

69 3,3 38,3 38,3
51 2,4 28,3 66,7
14 ,7 7,8 74,4
46 2,2 25,6 100,0

180 8,6 100,0
1918 91,4
2098 100,0

p6 Você poderia votar em José Serra para prefeito ou não votaria nele de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poderia votar
2 Não votaria de jeito 
nenhum
3 Vota em José Serra
97 Não respondeu
99 Não sabe
Total

231 11,0 11,0 11,0
1093 52,1 52,1 63,1

673 32,1 32,1 95,2
3 ,1 ,1 95,3

98 4,7 4,7 100,0
2098 100,0 100,0
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p7 Você poderia votar em Fernando Haddad para prefeito ou não votaria nele de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Poderia votar
2 Não votaria de jeito 
nenhum
3 Vota em Fernando 
Haddad
97 Não respondeu
99 Não sabe
Total

244 11,6 11,6 11,6
720 34,3 34,3 45,9

1025 48,9 48,9 94,8

6 ,3 ,3 95,1
103 4,9 4,9 100,0

2098 100,0 100,0

p7a O prefeito Gilberto Kassab está completando seis anos e sete meses de governo. 
Na sua opinião, o prefeito Gilberto Kassab está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe
Total

53 2,5 2,5 2,5
342 16,3 16,3 18,8
768 36,6 36,6 55,4
321 15,3 15,3 70,7
552 26,3 26,3 97,0

62 3,0 3,0 100,0
2098 100,0 100,0

p7b De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Gilberto Kassab?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
97 Recusa
99 Não sabe
Total

418 19,9 19,9 19,9
50 2,4 2,4 22,3

119 5,7 5,7 28,0
129 6,1 6,1 34,1
170 8,1 8,1 42,2
374 17,8 17,8 60,1
232 11,1 11,1 71,1
255 12,2 12,2 83,3
187 8,9 8,9 92,2

58 2,8 2,8 94,9
59 2,8 2,8 97,8

1 ,0 ,0 97,8
46 2,2 2,2 100,0

2098 100,0 100,0
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p7c Você prefere que a maior parte das ações do próximo prefeito sejam, de um modo geral, 
iguais às ações do prefeito Gilberto Kassab, ou  que a maior parte dessas ações sejam diferentes 

das do atual prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que sejam iguais
2 Que sejam diferentes
99 Não sabe
Total

154 7,3 7,3 7,3
1846 88,0 88,0 95,3

98 4,7 4,7 100,0
2098 100,0 100,0

p8a Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possuir uma arma 
legalizada deveria ser um 
direito do cidadã
2 A posse de armas deve 
continuar proibida, pois 
representa am
99 Não sabe
Total

449 21,4 21,4 21,4

1609 76,7 76,7 98,1

40 1,9 1,9 100,0
2098 100,0 100,0

p8b Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Boa parte da pobreza 
está ligada à preguiça de 
pessoas que n
4 Boa parte da pobreza 
está ligada à falta de 
oportunidades ig
97 Não respondeu
99 Não sabe
Total

598 28,5 28,5 28,5

1425 67,9 67,9 96,4

1 ,0 ,0 96,5
74 3,5 3,5 100,0

2098 100,0 100,0

p8c Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Pessoas pobres de 
outros países e Estados 
que vêm trabalhar
6 Pessoas pobres de 
outros países e Estados 
que vêm trabalhar
99 Não sabe
Total

548 26,1 26,1 26,1

1443 68,8 68,8 94,9

107 5,1 5,1 100,0
2098 100,0 100,0
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p8d Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 A maior causa da 
criminalidade é a falta de 
oportunidades ig
8 A maior causa da 
criminalidade é a maldade 
das pessoas
99 Não sabe
Total

720 34,3 34,3 34,3

1296 61,8 61,8 96,1

82 3,9 3,9 100,0
2098 100,0 100,0

p8e Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 A pena de morte é a 
melhor punição para 
indivíduos que comet
10 Não cabe à Justiça 
matar uma pessoa, 
mesmo que ela tenha 
com
99 Não sabe
Total

791 37,7 37,7 37,7

1220 58,2 58,2 95,9

87 4,1 4,1 100,0
2098 100,0 100,0

p8f Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 O uso de drogas deve 
ser proibido porque toda 
a sociedade so
12 O uso de drogas não 
deve ser proibido, porque 
é o usuário qu
99 Não sabe
Total

1704 81,2 81,2 81,2

347 16,5 16,5 97,8

47 2,2 2,2 100,0
2098 100,0 100,0

p8g Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 O homossexualismo 
deve ser aceito por toda a 
sociedade
14 O homossexualismo 
deve ser desencorajado 
por toda a sociedad
99 Não sabe
Total

1447 69,0 69,0 69,0

474 22,6 22,6 91,6

177 8,4 8,4 100,0
2098 100,0 100,0
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p8h Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 15 Acreditar em Deus 
torna as pessoas 
melhores
16 Acreditar em Deus não 
necessariamente torna 
uma pessoa melho
99 Não sabe
Total

1658 79,0 79,0 79,0

423 20,2 20,2 99,2

17 ,8 ,8 100,0
2098 100,0 100,0

p8i Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 17 Os sindicatos são 
importantes para 
defender os interesses do

18 Os sindicatos servem 
mais para fazer política 
do que defende
99 Não sabe
Total

885 42,2 42,2 42,2

1120 53,4 53,4 95,6

93 4,4 4,4 100,0
2098 100,0 100,0

p8j Agora eu vou ler algumas frases e gostaria de saber com qual você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 23 Adolescentes que 
cometem crimes devem 
ser reeducados
24 Adolescentes que 
cometem crimes devem 
ser punidos como adult
97 Não respondeu
99 Não sabe
Total

575 27,4 27,4 27,4

1491 71,1 71,1 98,5

1 ,0 ,0 98,5
31 1,5 1,5 100,0

2098 100,0 100,0

p9 Você foi votar no primeiro turno, no dia 07 de outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Foi votar
2 Não foi votar
Total

1987 94,7 94,7 94,7
111 5,3 5,3 100,0

2098 100,0 100,0
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p10 Em qual destes candidatos você votou para prefeito no primeiro turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ana Luiza (PSTU)
2 Anaí Caproni (PCO)
3 Carlos Giannazi (PSOL)
4 Celso Russomanno 
(PRB)
5 Eymael (PSDC)
7 Fernando Haddad (PT)
8 Gabriel Chalita (PMDB)
10 José Serra (PSDB)
12 Levy Fidelix (PRTB)
13 Miguel (PPL)
14 Paulinho da Força 
(PDT)
15 Soninha (PPS)
94 Em branco
96 Nulo/ nenhum
97 Não responndeu
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

4 ,2 ,2 ,2
7 ,3 ,4 ,6

12 ,6 ,6 1,2
374 17,8 18,8 20,0

3 ,1 ,2 20,1
593 28,3 29,8 50,0
187 8,9 9,4 59,4
519 24,7 26,1 85,5

7 ,3 ,4 85,9
2 ,1 ,1 86,0

11 ,5 ,6 86,5

52 2,5 2,6 89,1
53 2,5 2,7 91,8

131 6,2 6,6 98,4
3 ,1 ,2 98,5

29 1,4 1,5 100,0
1987 94,7 100,0

111 5,3
2098 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PP
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
97 Não respondeu
98 Outro partido
99 Não sabe
Total

36 1,7 1,7 1,7
563 26,8 26,8 28,6

2 ,1 ,1 28,6
181 8,6 8,6 37,3

3 ,1 ,1 37,4
3 ,1 ,1 37,6
3 ,1 ,1 37,7
1 ,0 ,0 37,8
8 ,4 ,4 38,1

22 1,0 1,0 39,2
80 3,8 3,8 43,0

1164 55,5 55,5 98,5
5 ,2 ,2 98,7

26 1,2 1,2 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2098 100,0 100,0
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p12 Você tomou conhecimento sobre o julgamento do caso mensalão que está ocorrendo no 
Supremo Tribunal de Federal, o STF? Você diria que está bem informado, mais ou menos 

informado ou mal informado sobre o julgamento do mensalão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5   Está bem informado
6   Está mais ou menos 
informado
7   Está mal informado
8 NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO
Total

510 24,3 24,3 24,3
964 45,9 45,9 70,3

247 11,8 11,8 82,0
377 18,0 18,0 100,0

2098 100,0 100,0

p13 Pensando na eleição para prefeito que vai acontecer em outubro, você diria que o julgamento 
do mensalão tem grande influência, tem alguma influência ou não tem influência na definição do 

seu voto atual para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Tem grande influência

2   Tem alguma influência

96 NÃO TEM INFLUÊNCIA
97 NÃO RESPONDEU
99 NÃO SABE
Total

398 19,0 19,0 19,0

354 16,9 16,9 35,8

1236 58,9 58,9 94,8
1 ,0 ,0 94,8

109 5,2 5,2 100,0
2098 100,0 100,0

p14 Você mudou seu voto para prefeito no segundo turno por causa do julgamento do 
mensalão? Em qual candidato você deixou de votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Fernando Haddad
10 José Serra
94 Nulo/nenhum
96 Não mudou o voto
97 Não respondeu
Total

Omisso 0
Total

84 4,0 11,2 11,2
34 1,6 4,5 15,7

2 ,1 ,3 16,0
629 30,0 83,6 99,6

3 ,1 ,4 100,0
752 35,8 100,0

1346 64,2
2098 100,0
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religiao Eu vou ler uma lista de religiões e gostaria que você me indicasse qual delas é a sua:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evangélica Pentecostal

2 Evangélica não 
Pentecostal
3 Umbanda
4 Candomblé ou outras 
religiões afrobrasileiras
5 Espírita Kardecista, 
espiritualista
6 Católica
7 Judaica
8 Outra religião
9 Não tem religião 
nenhuma
10 E ateu/não acredita em 
Deus
Total

441 21,0 21,0 21,0

139 6,6 6,6 27,6

21 1,0 1,0 28,6
13 ,6 ,6 29,3

151 7,2 7,2 36,5

1050 50,0 50,0 86,5
9 ,4 ,4 86,9

63 3,0 3,0 89,9
191 9,1 9,1 99,0

20 1,0 1,0 100,0

2098 100,0 100,0

pea Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é 
dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionário público
4  Autônomo regular 
(Paga ISS)
5  Profissional liberal 
(autônomo universitário)
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz 
(remunerado)
9  Outros PEA
10  Desempregado 
(procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros NAO PEA

728 34,7 34,7 34,7

139 6,6 6,6 41,3

54 2,6 2,6 43,9
138 6,6 6,6 50,5

26 1,2 1,2 51,7

62 3,0 3,0 54,7
287 13,7 13,7 68,4

12 ,6 ,6 68,9

4 ,2 ,2 69,1
124 5,9 5,9 75,0

179 8,5 8,5 83,6
233 11,1 11,1 94,7

44 2,1 2,1 96,8
2 ,1 ,1 96,9

14 ,7 ,7 97,5
52 2,5 2,5 100,0
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pea Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é 
dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

52 2,5 2,5 100,0

2098 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

185 8,8 8,8 8,8

366 17,4 17,4 26,3

205 9,8 9,8 36,0
187 8,9 8,9 44,9
692 33,0 33,0 77,9
184 8,8 8,8 86,7
211 10,1 10,1 96,8

68 3,2 3,2 100,0
2098 100,0 100,0

rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar mensal na sua casa, segundo esse cartão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 1.244,00
2 De R$ 1.245,00 até R$ 
1.866,00
3 De R$ 1.867,00 até R$ 
3.110,00
4 De R$ 3.111,00 até R$ 
6.220,00
5 De R$ 6.221,00 até R$ 
12.440,00
6 De R$ 12.441,00 até R$ 
31.100,00
7 R$ 31.101,00 ou mais
97 Recusa
99 Não sabe
Total

653 31,1 31,1 31,1
404 19,3 19,3 50,4

442 21,1 21,1 71,4

309 14,7 14,7 86,2

124 5,9 5,9 92,1

47 2,2 2,2 94,3

4 ,2 ,2 94,5
45 2,1 2,1 96,7
70 3,3 3,3 100,0

2098 100,0 100,0
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zona

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Centro
2 Norte
3 Sul
4 Leste
5 Oeste
Total

Omisso 97
99
Total

Total

82 3,9 3,9 3,9
308 14,7 14,8 18,7
682 32,5 32,8 51,5
755 36,0 36,3 87,8
255 12,2 12,2 100,0

2082 99,2 100,0
13 ,6

3 ,1
16 ,8

2098 100,0

bairro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Água Rasa
2 Alto de Pinheiros
3 Anhanguera
4 Aricanduva
5 Artur Alvim
6 Barra Funda
7 Bela Vista
8 Belém
9 Bom Retiro
10 Brás
11 Brasilândia
12 Butantã
13 Cachoeirinha
14 Cambuci
15 Campo Belo
16 Campo Grande
17 Campo Limpo
18 Cangaíba
19 Capão Redondo
20 Carrão
21 Casa Verde
22 Cidade Ademar
23 Cidade Dutra
24 Cidade Líder
25 Cidade Tiradentes
26 Consolação
27 Cursino
28 Ermelino Matarazzo

3 ,1 ,1 ,1
3 ,1 ,1 ,3
4 ,2 ,2 ,5

15 ,7 ,7 1,2
15 ,7 ,7 1,9

6 ,3 ,3 2,2
19 ,9 ,9 3,1

6 ,3 ,3 3,4
9 ,4 ,4 3,8

17 ,8 ,8 4,6
37 1,8 1,8 6,4
22 1,0 1,0 7,4
28 1,3 1,3 8,8

3 ,1 ,1 8,9
12 ,6 ,6 9,5
11 ,5 ,5 10,0
20 1,0 1,0 11,0
21 1,0 1,0 12,0
59 2,8 2,8 14,8
11 ,5 ,5 15,3
12 ,6 ,6 15,9
55 2,6 2,6 18,5
17 ,8 ,8 19,3
14 ,7 ,7 20,0
35 1,7 1,7 21,6
16 ,8 ,8 22,4
20 1,0 1,0 23,4
19 ,9 ,9 24,3
34 1,6 1,6 25,9Page 12



bairro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

29 Freguesia do Ó
30 Grajaú
31 Guaianases
32 Iguatemi
33 Ipiranga
34 Itaim Bibi
35 Itaim Paulista
36 Itaquera
37 Jabaquara
38 Jaçanã
39 Jaguara
40 Jaguaré
41 Jaraguá
42 Jardim Ângela
43 Jardim Helena
44 Jardim Paulista
45 Jardim São Luis
46 Jose Bonifácio
47 Lajeado
48 Lapa
49 Liberdade
50 Limão
51 Mandaqui
52 Marsilac
53 Moema
54 Moóca
55 Morumbi
56 Parelheiros
57 Parí
58 Parque do Carmo
59 Pedreira
60 Penha
61 Perdizes
62 Perus
63 Pinheiros
64 Pirituba
65 Ponte Rasa
66 Raposo Tavares
68 Rio Pequeno
69 Sacomã
70 Santa Cecilia
71 Santana

34 1,6 1,6 25,9
50 2,4 2,4 28,3
51 2,4 2,4 30,7
28 1,3 1,3 32,0
18 ,9 ,9 32,9
16 ,8 ,8 33,7
47 2,2 2,2 35,9
34 1,6 1,6 37,5
44 2,1 2,1 39,6
17 ,8 ,8 40,4
15 ,7 ,7 41,1
14 ,7 ,7 41,8
40 1,9 1,9 43,7
50 2,4 2,4 46,1
24 1,1 1,1 47,2

4 ,2 ,2 47,4
41 2,0 2,0 49,4
21 1,0 1,0 50,4

9 ,4 ,4 50,8
19 ,9 ,9 51,7
17 ,8 ,8 52,5
12 ,6 ,6 53,1

5 ,2 ,2 53,3
3 ,1 ,1 53,5

10 ,5 ,5 54,0
33 1,6 1,6 55,5

6 ,3 ,3 55,8
25 1,2 1,2 57,0

6 ,3 ,3 57,3
2 ,1 ,1 57,4

30 1,4 1,4 58,8
43 2,0 2,0 60,9
27 1,3 1,3 62,2
18 ,9 ,9 63,0
20 1,0 1,0 64,0
32 1,5 1,5 65,5
14 ,7 ,7 66,2

9 ,4 ,4 66,6
25 1,2 1,2 67,8
53 2,5 2,5 70,3
16 ,8 ,8 71,1
20 1,0 1,0 72,0
14 ,7 ,7 72,7
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bairro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

72 Santo Amaro
73 São Domingos
74 São Lucas
75 São Mateus
76 São Miguel Paulista
77 São Rafael
78 Sapopemba
79 Saúde
81 Socorro
82 Tatuapé
83 Tremembé
84 Tucuruvi
85 Vila Andrade
86 Vila Curuçá
87 Vila Formosa
88 Vila Guilherme
89 Vila Jacuí
90 Vila Leopoldina
91 Vila Maria
92 Vila Mariana
93 Vila Matilde
94 Vila Medeiros
95 Vila Prudente
96 Vila Sônia
991 Interior
994 Região metropolitana 
de SP
995 Não localizado
997 Não respondeu
999 Não sabe/ Não lembra

Total

14 ,7 ,7 72,7
3 ,1 ,1 72,8

34 1,6 1,6 74,5
51 2,4 2,4 76,9
11 ,5 ,5 77,4
18 ,9 ,9 78,3
55 2,6 2,6 80,9
22 1,0 1,0 81,9
18 ,9 ,9 82,8
19 ,9 ,9 83,7
25 1,2 1,2 84,9
27 1,3 1,3 86,2
36 1,7 1,7 87,9
27 1,3 1,3 89,2

4 ,2 ,2 89,4
14 ,7 ,7 90,0
22 1,0 1,0 91,1

4 ,2 ,2 91,3
18 ,9 ,9 92,1
26 1,2 1,2 93,4
23 1,1 1,1 94,5
32 1,5 1,5 96,0
32 1,5 1,5 97,5
16 ,8 ,8 98,3

1 ,0 ,0 98,3
20 1,0 1,0 99,3

8 ,4 ,4 99,7
6 ,3 ,3 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2098 100,0 100,0
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